
【十勝書式③患者様用システム説明書】　管理者 → 患者

十勝医療介護情報共有ネットワーク（とかち月あかりネットワーク）
説明書（患者様用）

十勝医療介護情報共有ネットワーク（以下とかち月あかりネットワ-ク）は、インターネット回線を利用し、患者様の医療および介護情報の一部をご本人様の同意のもと、関わる医療介護関係者が共有するシステムのことです。

【システムの目的】
このシステムを利用することで、病院とかかりつけの医師、看護師、薬剤師、ケアマネージャーやヘルパーらの連携がスムーズになり、質の高い医療及び介護の提供が可能であると考えております。

【患者様の費用負担】
本システムの利用に関して、患者様の費用負担はありません。

【個人情報の保護対策】
患者様の情報を守る為、以下の対策を講じております。
●インターネット回線を利用していますが、暗号化しておりますので、不正に医療・介護情報を取得するこ
とはできません。
●患者様の情報を参照できるのは、患者様がシステムの利用同意をした場合に限ります。
●情報を閲覧する為の端末（コンピュータなど）は認証が必要であり、あらかじめ許可を得ている特定の端
末以外は情報システムに接続することはできません。

【システム利用を中止したい場合】
同意後であってもとかち月あかりネットワ-クの利用を中止したい場合には、患者様の意志でいつでも中止することができます。その際は、同意書を提出した施設にご相談ください。
中止をしてもその後の治療において患者様に不利益が生じることはありません。

【相談窓口】
ご不明は点、ご相談などありましたらかかりつけの医療機関や介護事業所へお問い合わせください。
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